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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГАЛ	ІНКОМ"	43863388
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	80720,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	місто	Глиняни,	вул.Шептицького	А.,	будинок
38а	380637216340

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	«ГАЛ	ІНКОМ»	здійснює	експлуатацію	птахофабрики	з	вирощування	курчат-бройлерів	в
16	 пташниках	 на	 проммайданчику,	 який	 знаходиться	 на	 околиці	 східної	 частини	 м.	 Глиняни
Львівського	 району	 Львівської	 області	 на	 території	 тваринницького	 комплексу	 колишнього
колективного	 господарства.	 Товариство	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «ГАЛ	 ІНКОМ»
спеціалізується	 на	 вирощуванні	 курей-бройлерів.	Птахофабрика	 на	 вказаному	 майданчику	 за
адресою:	80720,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	місто	Глиняни,	вулиця	Шептицького	А.,	будинок,
38	 та	 38а	 функціонує	 з	 2003	 року.	 Територія	 птахоферми	 відокремлена	 по	 периметру
комбінованим	 сітчастим	 парканом	 та	 межує:	 з	 півночі,	 та	 сходу	 –	 із	 сільськогосподарськими
землями;	з	північного	сходу	-	із	сільськогосподарськими	землями,	далі	–	з	територією	приватного
підприємств;	 з	 південного	 сходу	 та	 півдня	 –	 з	 р.	 Перегноївка,	 далі	 –	 з	 приватними
сільськогосподарськими	 землями;	 з	 південного	 заходу	 -	 з	 р.	 Перегноївка,	 приватними
сільськогосподарськими	 землями,	 далі	 –	 з	 територією	 малоповерхової	 житлової	 забудови	 м.



Глиняни	на	відстані	285	м	від	виробничої	зони	розташування	пташників;	 із	заходу	–	з	лісовим
масивом,	р.	Перегноївка,	далі	 -	 з	 територією	малоповерхової	житлової	 забудови	м.	Глиняни	на
відстані	275	м	від	виробничої	зони	розташування	пташників;	з	північного	заходу	-	з	приватними
сільськогосподарськими	 землями,	 з	 територією	 Глинянської	 лікарні	 на	 відстані	 285	 м	 від
виробничої	зони	розташування	пташників,	далі	–	територією	малоповерхової	житлової	забудови
м.	Глиняни.

Технічна	альтернатива	1.

Технічною	 альтернативою	 1	 передбачена	 підлогова	 технологія	 вирощування	 бройлерів	 на
глибокій	підстилці	з	соломи	глибиною	10см.	Технологічний	процес	утримання	птиці	у	пташниках
включає	такі	операції:	підготовка	пташника	до	заселення	(мийка	технологічного	обладнання	та
його	 ремонт,	 побілка	 і	 дезінфекція	 приміщення	 пташників);	 завезення	 і	 посадка	 молодняка,
дорощування	 молодняка,	 утримання	 птиці	 (годування,	 напування),	 вивезення	 птиці	 на	 забій,
профілактична	 перерва	 та	 санобробка	 пташників	 (прибирання	 посліду),	 що	 враховує	 вимоги
ВНТП-АПК-04.05	 «Підприємства	 птахівництва»,	 затверджених	 наказом	 Мінагрополітики	 від
15.09.2005р.	 №473.	 Курчата	 у	 пташниках	 утримуються	 «сухим»	 способом	 на	 солом’яній
підстилці,	яка	видаляється	одночасно	після	закінчення	циклу	відгодівлі	і	вивезення	бройлерів	на
забій	 живою	 вагою	 (один	 раз	 на	 45	 діб),	 та	 передається	 фермерським	 господарствам	 для
подальшого	поводження	з	ним	та	використання	в	якості	органічного	добрива.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглядалося	 утримання	 курей-бройлерів	 на	 підлозі	 з
підігрівом.	 Враховуючи,	 що	 при	 теплій	 підлозі	 буде	 більше	 випаровуватись	 сполук	 аміаку,
сірководню	 та	 вуглекислоти,	 що	 в	 свою	 чергу	 зможе	 привести	 до	 збільшення	 падежу	 та
зменшенню	 росту	 птиці.	 Тому	 технічна	 альтернатива	 2	 відхилена	 та	 в	 подальшому	 не
розглядається,	прийнято	рішення	про	доцільність	провадження	технічної	альтернативи	1.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Глиняни	вулиця	Шептицького	А.,	будинок,	38а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Глинянська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Глиняни	вулиця	Шептицького	А.,	будинок,	38а.

Планована	діяльність	буде	проводитись	в	межах	діючого	підприємства,	що	має	географічну
прив’язку,	на	земельній	ділянці	сільськогосподарського	призначення	площею	10,7221	га	з
кадастровим	номером	4621810200:05:000:0100,	що	використовується	на	правах	оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Глиняни	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності
планується	в	межах	діючого	підприємства,	що	має	географічну	прив’язку,	на	земельній	ділянці
сільськогосподарського	призначення	площею	10,7221	га	з	кадастровим	номером
4621810200:05:000:0100,	що	використовується	на	правах	оренди.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



Планована	діяльність	має	позитивний	соціально-економічний	вплив,	що	полягає	у	створенні
додаткових	робочих	місць,	поповненні	державного	та	місцевих	бюджетів	за	рахунок	податків	та
зборів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Одночасно	на	підприємстві	утримується	595,5	тис.	курей-бройлерів.	З	урахуванням	5	циклів
вирощування	птиці	на	рік,	загальна	продуктивність	птахофабрики	складатиме	2,9775	млн.	курей-
бройлерів.	 Функціональне	 зонування	 території	 птахофабрики	 здійснено	 за	 допомогою	 смуг
озеленення.	 На	 в	 їзді	 в	 зону	 пташників	 обладнаний	 ветеринарно-санітарний	 блок	 з
адміністративними	 приміщеннями	 та	 дезбар’єр	 транспортних	 засобів.	 Покриття	 автодоріг	 і
проїздів	тверде	з	відведенням	поверхневих	стоків	по	лоткам.	Зберігання	підстилкового	посліду	на
території	птахофабрики	не	 здійснюється.	Підстилковий	послід	під	час	профілактичної	перерви
видаляється	з	пташника	 і	передається	фермерським	господарствам	на	компостування	згідно	з
наданими	угодами.	Утримання	курей-бройлерів	здійснюється	у	16	пташниках:	№№	1-5	по	69	тис.
голів	у	кожному,	№	6	-	43	тис.	голів,	№№	7-10	по	34,5	тис.	голів	у	кожному,	№№	11-15	-	по	8,5	тис.
голів	 у	 кожному	 та	 №	 16	 -	 27	 тис.	 голів.	 Загальна	 площа	 пташників	 становить	 30000,0	 м2.
Пташники	 обладнані	 припливно-витяжними	 системами	 вентиляції	 тунельного	 типу	 з
вентиляторами	 у	 задній	 частині	 будівель	 та	 повітрозабірними	 пристроями	 з	 обох	 боків,	 які
забезпечують	достатній	повітрообмін.	Пташники	не	мають	вікон	і	освітлюються	електролампами
за	 регламентом	 з	 автоматичним	 контролем.	 Опалення	 здійснюється	 від	 двох	 твердопаливних
котлів	 типу	 «Металіст»,	 що	 працюють	 на	 деревині.	 Годування	 птиці	 проводиться	 сухими
збалансованими	кормами	(комбікорм),	який	завозиться	на	птахоферму	в	кількості	19939,5	т/рік	і
мережею	 пневмопроводів	 розвантажується	 у	 металеві	 герметичні	 силоси,	 з	 яких	 відбувається
централізована	 автоматична	 подача	 кормів	 у	 пташники.	 Напування	 проводиться
централізованою	системою	ніпельних	поїлок.	Режим	роботи	–	270	робочих	днів,	8-ми	годинний
робочий	день.	Кількість	працівників	–	80.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 вимогами	 чинного
Законодавства	 України.	 Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планової	 діяльності
обумовлюються	 нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього
середовища:	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 Закон
України	 «Про	 систему	 громадського	 здоров’я»,	 Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
Закон	України	«Про	побічні	продукти	тваринного	походження,	не	призначені	для	споживання
людиною»,	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,	 Закон	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 Водний	 кодекс	 України,	 Земельний	 кодекс	 України,	 Державні	 санітарні	 правила
планування	та	забудови	населених	пунктів	затверджені	наказом	Міністерства	охорони	здоров’я
України	 від	19.06.1996	 за	№	173.	Санітарні	 обмеження	 –	не	допускати	перевищення	 гранично
допустимих	 концентрацій	 хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
місць,	нормативів	граничнодопустимих	викидів	забруднюючих	речовин	 із	стаціонарних	джерел
згідно	до	наказу	Мінприроди	від	27.06.2006	№	309	та	допустимих	рівнів	шуму	на	межі	житлової
забудови	згідно	вимог	ДБН	В.1.1-	31:2013	«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Дотримання	нормативної	санітарно-захисної	зони	згідно	з	ДСП	173-96	«Державні	санітарні
правила	планування	і	забудови	населених	місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.
№173,	 зареєстрованого	 у	 Мінюсті	 24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404).	 Дотримання	 протипожежних
розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Впровадження	ефективних	технологічних,	санітарно-технічних	та	організаційних	рішень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 забезпечення	 виконання	 санітарно-гігієнічних	 норм	 та	 правил,	 охоронних,
відновлювальних	та	захисних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	повітря	 –	 забруднення	повітря	 викидами	 забруднюючих	речовин,	 концентрації
забруднюючих	 речовин	 в	 повітрі	 не	 перевищуватимуть	 рівнів	 ГДК.	 Клімат	 і	 мікроклімат	 –
негативний	вплив	не	передбачається,	планована	діяльність	не	впливає	на	інтенсивність	падаючої
сонячної	 радіації,	 на	 температуру,	 швидкість	 вітру,	 вологість,	 атмосферні	 інверсії.	 Водне
середовище	 –	 вплив	 на	 водне	 середовище	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог	 діючого
законодавства.	 Ґрунти	 –	 негативний	 вплив	 не	 передбачається.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ,
заповідні	об’єкти	–	негативний	вплив	не	очікується.	Соціальне	середовище	–	позитивний	вплив,
планована	діяльність	забезпечує	створення	робочих	місць,	поповнення	місцевого	та	державного
бюджету.	Техногенне	середовище	–	вплив	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 технічної	 альтернативи	 2	 аналогічні
альтернативі	 1,	 за	 виключенням:	 в	 більшій	 кількості	 утворення	 сполук	 аміаку,	 сірководню	 та
вуглекислоти;	 збільшення	 кількості	 падежу:	 «відходи	 тканин	 тваринного	 походження»,	 так	 як
збільшується	кількість	виділення	шкідливих	газів	із	підстилки	і	посліду	при	утримання	тварин.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачені	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні	 обмеження
відповідно	до	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,



які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від
23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 вул.	 Митрополита
Василя	Липківського,	 35,	м.	Київ,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	 (044)	 206-31-40;	+38	 (044)	 206-31-50,



Грицак	Олена	Анатоліївна,	заступник	директора	Департаменту	екологічної	оцінки	–	начальник
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


